
ПРОЕКТ 
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

__ березня 2024 року                                №     

смт Срібне 

 

Про надання дозволу 

на розміщення тимчасової  

споруди для провадження  

підприємницької діяльності 

 

Керуючись ст 28 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», п. 9 частини а  ст. 31, ст. 33, 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 

21.10.2011р. №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд 

для провадження підприємницької діяльності», розглянувши заяву ПрАТ 

«Прилуцький хлібозавод» про надання дозволу на розміщення тимчасової 

споруди в смт Срібне, Прилуцький район, Чернігівська область, виконавчий 

комітет селищної ради вирішив: 

1. Надати дозвіл  ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» на розміщення 

тимчасової споруди – кіоску з продажу продуктів харчування, площею 20,00 м2 

на земельній ділянці комунальної власності, що знаходиться на території 

торгівельного майданчика по вулиці Миру смт Срібне терміном на 10 років. 

 

2. Зобов’язати ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» виготовити паспорт 

прив’язки тимчасової споруди відповідно до чинного законодавства. 

 

3.  Після розміщення тимчасової споруди у відповідності з паспортом 

прив’язки повідомити селищну раду про виконання вимог паспорта прив’язки. 

  

4. ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» укласти з Срібнянською селищною 

радою договір особистого строкового сервітуту земельної ділянки після 

реєстрації тимчасової споруди.  

 

5. Рекомендувати ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» проводити роботи з 

благоустрою прилеглої території, відповідно до паспорту прив’язки тимчасової 

споруди, та підтримувати її у належному санітарному стані. 

 



6. За два місяці по закінченню терміну дії цього рішення звернутися до 

виконавчого комітету селищної ради з заявою про продовження його дії (при 

потребі). 

 

 

7. При невиконанні суб’єктом ПрАТ «Прилуцький хлібозавод» вимог, 

тимчасова споруда підлягає демонтажу в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України. 

 

8. Контроль  за   виконанням  цього   рішення  покласти  на  першого 

заступника селищного голови Віталія ЖЕЛІБУ. 

 

Селищний голова Олена ПАНЧЕНКО 

 



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

__ березня 2024 року                                № ___ 

смт Срібне 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого  

комітету від 30.05.2018 №96 «Про створення 

житлової комісії при виконавчому комітеті  

Срібнянської  селищної ради» 

 

В зв’язку з кадровими змінами, що відбулись у Срібнянській селищній 

раді та комунальному підприємстві «Комунгосп», керуючись ст.52 та ст.59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

селищної ради вирішив: 

1. Викласти додаток 1 до рішення виконавчого комітету від 30.05.2018 

№96 «Про створення житлової комісії при виконавчому комітеті Срібнянської  

селищної ради» в новій редакції (додається).  

2.  Визнати такими, що втратили чинність рішення виконавчого комітету 

від 12.04.2023 №70 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

11.10.2022 №136 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

30.05.2018  №96  «Про створення житлової комісії при виконавчому комітеті 

Срібнянської селищної ради» та від 11.10.2022 №136 «Про внесення змін до 

рішення виконавчого комітету від 30.05.2018  №96  «Про створення житлової 

комісії при виконавчому комітеті Срібнянської селищної ради». 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову житлової 

комісії при виконавчому комітеті Срібнянської  селищної ради.  

 

Селищний голова Олена ПАНЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Додаток  

 до рішення виконавчого комітету 

 Срібнянської селищної ради 

 __ березня 2024 р. № ___ 

 

 

Склад 

житлової комісії при виконавчому комітеті 

Срібнянської селищної ради 

 

Віталій ЖЕЛІБА   - перший заступник селищного голови, 

голова комісії; 

Юлія ТАРАН  -  начальник відділу економіки, 

інвестицій та агропромислового розвитку, 

заступник голови комісії; 

Юлія ІВАНІЧЕНКО  - начальник юридичного відділу, секретар 

комісії 

                                              

Члени комісії: 

 

Ірина ГЛЮЗО    -  керуючий справами (секретар)                                            

                                                         виконавчого комітету; 

Марина ТРЕУС - директор КП «Комунгосп» Срібнянської 

селищної ради Чернігівської області;  

Людмила ХОМЕНКО   - завідувач сектору містобудування,  

архітектури, житлово-комунального 

господарства та будівництва – головний 

архітектор; 

                                                              

Депутат відповідного виборчого округу.  

 

 

 

Селищний голова               Олена ПАНЧЕНКО 

 



                   ПРОЕКТ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

 

___березня  2024 року                                                                          № _ 

смт Срібне 

 

Про схвалення Меморандуму   

про співпрацю та партнерство  

в сфері благодійної діяльності 

 

Керуючись підпунктом 7 пункту «а» статті 27, статтею 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», з метою залучення на договірних засадах 

БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ СІВЕРЩИНИ» 

до участі в соціально-економічному розвитку Срібнянської селищної ради  та 

здійснення координації зусиль щодо розвитку благодійництва та благодійної 

діяльності для вирішення нагальних проблем щодо покращення матеріально-

технічного забезпечення Збройних Сил України та інших військових формувань, які 

виконують завдання з відсічі і стримування збройної агресії російської федерації,  

виконавчий комітет селищної ради вирішив: 

                                                                       

1. Схвалити проект Меморандуму про співпрацю та партнерство в сфері 

благодійної діяльності  між Срібнянською селищною радою та БЛАГОДІЙНОЮ 

ОРГАНІЗАЦІЄЮ  «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ СІВЕРЩИНИ», що додається. 

 

2. Доручити селищному голові Олені ПАНЧЕНКО  підписати Меморандум про  

співпрацю в сфері благодійної діяльності  між Срібнянською селищною радою та 

БЛАГОДІЙНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ 

СІВЕРЩИНИ». 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного 

голови з гуманітарних питань та соціальної політики Ніну БОНДАРЕНКО. 

 

 

 

Селищний голова                                                                         Олена ПАНЧЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Додаток  

       до рішення виконавчого комітету 

                                                                                  Срібнянської селищної ради 

            ___ березня 2024 р № __  

 
 

МЕМОРАНДУМ 

про співпрацю та партнерство в сфері благодійної діяльності 

 

смт Срібне                                                                                             ___ березня  2024 р 
 

            БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ 

СІВЕРЩИНИ», Україна, 17500, Чернігівська область, м. Прилуки, вул. Паризької 

Комуни, 56, в особі  директора  Віктора СМОРОДІНОВА (далі Сторона 1),  діючої 

на основі Статуту, з однієї сторони, та 

 СРІБНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА, Україна, 17300, Чернігівська область, 

Прилуцький район, смт Срібне, вул. Миру, 54, в особі селищного голови Олени 

ПАНЧЕНКО (далі Сторона 2), що діє на підставі Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з другої сторони, далі разом –Сторони,  

уклали даний Меморандум про співпрацю та партнерство, усвідомлюючи 

важливість об’єднання зусиль щодо розвитку благодійництва та благодійної 

діяльності для вирішення нагальних проблем щодо щодо покращення матеріально-

технічного забезпечення Збройних Сил України та інших військових формувань, які 

виконують завдання з відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, та 

домовилися про нижчевикладене: 

 1. Основним напрямом співпраці Сторін є координація процесу збору коштів 

та допомоги військовослужбовцям, які здійснюють заходи із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської 

федерації, забезпечення логістичних питань, що пов’язані з транспортуванням 

гуманітарних вантажів,  вирішення нагальних проблем, насамперед тих, які 

потребують негайної допомоги, залучення зусиль (можливостей) інших благодійних 

організацій, меценатів (надалі по тексту «благодійники»).  

2. Сторони зобов’язуються оперативно співпрацювати у вирішенні проблемних 

питань, що виникатимуть під час реалізації благодійних проектів. 

3.  Співробітництво у рамках Меморандуму здійснюється на основі принципів 

законності, гуманності, прозорості та відкритості, спільності інтересів і соціальної 

справедливості. 

4. Сторонами встановлено, що кількість військовослужбовців,  які потребують 

допомоги, а також вид та об’єм допомоги встановлюється за попередньою 

домовленістю та погодженням між Сторонами. 

5. Сторона 1 зобов’язується забезпечити: 

− ефективне та прозоре здійснення спільних благодійних проектів, їх 

методичний та інформаційний супровід; 

− сприяння благодійним ініціативам благодійника, здійснюваних ним під час 

реалізації проектів; 

− поширення в друкованих та електронних засобах масової інформації 



 

матеріалів, спрямованих на посилення мотивації до благодійництва та благодійної 

діяльності; 

− проведення аналізу спільної роботи з реалізації благодійних проектів.  

         6. Сторона 2  зобов’язується: 

− співпрацювати в сфері благодійництва; 

− забезпечити  реалізацію спільних зі Стороною 1 проектів; 

− відстежувати ефективність дій у наданні благодійної допомоги. 

7. Підписуючи цей Меморандум, Сторони визнають, що дотримання і 

реалізація його положень є гарантією виконання соціальних ініціатив в рамках 

благодійної діяльності.  

8. Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання Сторонами. 

 9. Усі зміни та доповнення до Меморандуму приймаються за взаємною 

домовленістю Сторін. 

 10. Меморандум складений українською мовою у двох примірниках, які мають 

однакову юридичну силу, та зберігаються по одному у кожної зі Сторін.  

  

 

 

 

 

  
                           

 

БО «БФ «НАДІЯ СІВЕРЩИНИ» 
Україна, 17500, Чернігівська область, 

м. Прилуки, вул. Паризької Комуни, 56, 
Код ЄДРПОУ   40800828   
Тел.  +380463772575 

 

Директор      

                        __________________ 

                      Віктор СМОРОДІНОВ 

 

 

 

 

Срібнянська селищна рада 
Україна, 173000, Чернігівська обл.,  

смт. Срібне, вул. Миру, 54  

Код ЄДРПОУ  04412573 

Тел./факс (04639) 2-13-30 

Е-mail:sribnesrada@cg.gov.ua  
Селищний голова 

                             ______________ 

     Олена ПАНЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjizMnGtuv3AhVEsaQKHf2eCaMQFnoECAMQAw&url=https%3A%2F%2Fopendatabot.ua%2Fc%2F34422134%23%3A~%3Atext%3D%25D0%2597%25D0%25B3%25D1%2596%25D0%25B4%25D0%25BD%25D0%25BE%2520%25D0%25B7%2520%25D0%25B4%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25BC%25D0%25B8%2520%25D0%2584%25D0%25B4%25D0%25B8%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE%2520%25D0%25B4%25D0%25B5%25D1%2580%25D0%25B6%25D0%25B0%25D0%25B2%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE%2C%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25B4%2520%25D0%2584%25D0%2594%25D0%25A0%25D0%259F%25D0%259E%25D0%25A3%2520%25D0%25A5%25D0%259C%25D0%2586%25D0%259B%25D0%25AC%25D0%259D%25D0%2598%25D0%25A6%25D0%25AC%25D0%259A%25D0%2598%25D0%2599%2520%25D0%259C%25D0%2586%25D0%25A1%25D0%25AC%25D0%259A%25D0%2592%25D0%2598%25D0%259A%25D0%259E%25D0%259D%25D0%259A%25D0%259E%25D0%259C%2520%25E2%2580%2594%252034422134.&usg=AOvVaw0AkU1r-bxBRqxwlyBxOzDY
https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjizMnGtuv3AhVEsaQKHf2eCaMQFnoECAMQAw&url=https%3A%2F%2Fopendatabot.ua%2Fc%2F34422134%23%3A~%3Atext%3D%25D0%2597%25D0%25B3%25D1%2596%25D0%25B4%25D0%25BD%25D0%25BE%2520%25D0%25B7%2520%25D0%25B4%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25BC%25D0%25B8%2520%25D0%2584%25D0%25B4%25D0%25B8%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE%2520%25D0%25B4%25D0%25B5%25D1%2580%25D0%25B6%25D0%25B0%25D0%25B2%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE%2C%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25B4%2520%25D0%2584%25D0%2594%25D0%25A0%25D0%259F%25D0%259E%25D0%25A3%2520%25D0%25A5%25D0%259C%25D0%2586%25D0%259B%25D0%25AC%25D0%259D%25D0%2598%25D0%25A6%25D0%25AC%25D0%259A%25D0%2598%25D0%2599%2520%25D0%259C%25D0%2586%25D0%25A1%25D0%25AC%25D0%259A%25D0%2592%25D0%2598%25D0%259A%25D0%259E%25D0%259D%25D0%259A%25D0%259E%25D0%259C%2520%25E2%2580%2594%252034422134.&usg=AOvVaw0AkU1r-bxBRqxwlyBxOzDY


Проєкт 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«__»_________2024 року                смт Срібне                                          № ___ 

 

Про встановлення надбавки директору 

Комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Срібнянської селищної 

ради ПИНДЮРІ Ж.М. 
 

Керуючись п.1 частини другої ст.52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до пункту 4.4 спільного наказу 

Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства охорони 

здоров’я України від 05.10.2005 №308/519 «Про впорядкування умов праці 

працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту 

населення», п.20 Контракту між Срібнянською селищною радою та 

директором Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Срібнянської селищної ради від 19.12.2023, п.3.1, 3.2, 3.4 Положення про 

преміювання, виплату надбавок та доплат, надання матеріальної допомоги 

працівникам Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Срібнянської селищної ради, затвердженого рішенням тридцять першої сесії 

селищної ради восьмого скликання від 26 січня 2024 року, виконавчий 

комітет селищної ради вирішив: 

 

1. ВСТАНОВИТИ ПИНДЮРІ Жанні Миколаївні, директору Комунальної 

установи «Центр надання соціальних послуг» Срібнянської селищної ради, 

надбавку за складність та напруженість у роботі в розмірі  50% до посадового 

окладу, в межах фонду оплати праці на березень 2024 року. 

 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

селищного голови з гуманітарних питань та соціальної політики Ніну 

БОНДАРЕНКО. 

 

Підстава: подання заступника селищного голови з гуманітарних питань та 

соціальної політики Ніни БОНДАРЕНКО від     .03.2024 №     /      . 
               

 

Селищний голова                                                                Олена ПАНЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 
 



 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

____березня  2024 року              

смт Срібне 

 

Про встановлення надбавки директору  

комунального підприємства «Комунгосп»  

Срібнянської селищної ради 

Чернігівської області 

 

 

         Керуючись п.1 частини другої ст.52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», п.12 Контракту між Срібнянською селищною 

радою та директором комунального підприємства «Комунгосп» Срібнянської 

селищної ради Чернігівської області від 26.01.2024, виконавчий комітет 

селищної ради вирішив: 

 

1. ВСТАНОВИТИ  ТРЕУС Марині Олексіївні, директору комунального  

підприємства «Комунгосп» Срібнянської селищної ради Чернігівської області 

надбавку за збільшення обсягу робіт в розмірі  50% до посадового окладу, в 

межах фонду оплати праці на березень 2024 року. 

 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

селищного голови Володимира ШУЛЯКА. 

 

Підстава: подання заступника селищного голови Володимира ШУЛЯКА від     

13.03.2024 № 02-16/1220. 

 

 

Селищний голова Олена ПАНЧЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


